

『改訂版 簿記の教科書 1年生』正誤表

2021年1月13日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

●2020年12月15日～2021年02月05日 奥付

訂正箇所	誤	正
P156 A10 貸方	売上 250,000	普通預金 12,000